
令和6年度気候変動アクション環境大臣 表彰受賞者アンケート

あなたが受賞された表彰の種類を選択してください。

気候変動アクション大賞 4 16%

気候変動環境大臣表彰 21 84%

合計 25 100%

1. 気候変動アクション環境大臣表彰受賞について

1-1. 気候変動アクション大賞・環境大臣表彰を受賞したことで、効果や良い事はありましたか。

A.大いにあった 13 52%

B.あった 11 44%

C.あまりなかった 1 4%

D.なかった 0 0%

合計 25 100%

1-1.の設問で「A. 大いにあった｣「B. あった｣とお答えいただいた方

1-1-1. 具体的にどのような効果があったか、 あてはまる項目をご選択ください。その他を選択された方は具体的にどのような効果があったかご入力ください。(複数可)

a.プレスリリース、PRを行い、 内外にアピールすることができた 24

b.技術、商品や活動紹介の機会につながった 9

c.新聞、テレビ等にとりあげられ、知名度向上につながった 9

d.他企業、他団体との差別化につながった 6

e.活動への理解が深まり、 信頼につながった 11

f.関係者の士気の向上､ モチベーションUPに繋がった 17

合計 76

1-1.の設問で「C. あまりなかった｣「D. なかった｣とお答えいただいた方

1-1-2.なぜ、効果を感じられなかったか、想定される項目をご選択ください。その他を選択された方は具体的な理由をご入力ください。(複数可)

a. 表彰自体の知名度が低く、 広報効果が低いから 0

b.活動への直接の効果は見られなかった 0

c. 受賞のアピールの仕方が分からない 0

d.受賞して日が浅いため、 効果を感じていない 1

e. まだ、 広報を開始していない 0

合計 1

1-2. 気候変動アクション大賞・環境大臣表彰を受賞したことは、受賞された活動を継続・展開していくうえで役立つと思われますか。

A.大いに役立つ 15 60%

B.役立つ 10 40%

C.あまり役立たない 0 0%

D.役立たない 0 0%

合計 25 100%



2.表彰式当日のプログラムについて
2-1. 表彰式にご出席された感想でより近いものをご選択ください。

A.大変良かった 10 40%

B.良かった 12 48%

C.あまり良くなかった 3 12%

D.良くなかった 0 0%

合計 25 100%

2-1. の設問(表彰式にご出席された感想)で「A.大変良かった｣、 「B.良かった｣とお答えいただいた方

2-1-1.具体的にどのようなところが良かったと感じられたのか当てはまる項目をご選択ください。 その他を選択された方は具体的な理由をご入力ください。 (複数可)

a. 表彰状が授与された 18

b. 写真撮影の時間が個別に用意されていた 15

c. 活動概要がスクリーン上で発表された 14

d. 司会者の進行 4

合計 51

2-1. の設問(表彰式にご出席された感想)で「C.あまり良くなかった｣、 「D.良くなかった｣とお答えいただいた方

2-1-2.具体的にどのようなところが良くなかったと感じられたのか当てはまる項目をご選択ください。その他を選択された方は具体的な理由をご入力ください。(複数可)

a. プログラムの進行が遅かった 1

b. 写真撮影の時間が長かった 1

c.その他 2

合計 4

2-2. 受賞者フォーラムにご出席された感想でより近いものをご選択ください。

A.大変良かった 8 32%

B.良かった 15 60%

C.あまり良くなかった 2 8%

D.良くなかった 0 0%

合計 25 100%

2-2. の設問(受賞者フォーラムにご出席された感想)で「A.大変良かった｣、 「B.良かった｣とお答えいただいた方

2-2-1.具体的にどのようなところが良かったと感じられたのか当てはまる項目をご選択ください。 その他を選択された方は具体的な理由をご入力ください。 (複数可)

a. 大賞受賞者の功績発表を聞くことができた (発表することができた) 16

b. 選考委員がコメンテーター/ファシリテーターとして出演していた 10

c. コメンテーター/ファシリテーターから直接審査コメントを聞けた 14

d.大賞受賞者以外の審査コメントを聞けた 15

e. ファシリテーターの進行 2

f. 他の受賞者と繋がることができた 3

g. 時間配分がちょうどよかった 1

h.その他 2

合計 63

2-2. の設問(受賞者フォーラムにご出席された感想)で「C.あまり良くなかった｣、「D.良くなかった｣とお答えいただいた方

2-2-2.具体的にどのようなところが良くなかったと感じられたのか当てはまる項目をご選択ください。その他を選択された方は具体的な理由をご入力ください。(複数可)

a. 大賞以外の受賞者の発表時間が無かった 0

b. 時間配分が長かった 2

c. 時間配分が短かった 0

d. 他の受賞者との交流の時間が無かった 1

e.その他 1

合計 4



3. 受賞標章(ロゴマーク)の使用について
3-1. 受賞標章(ロゴマーク)の使用はされていますか。

A. 既に使用した、 使用している 17 68%

B. 使用を検討している、検討していた 6 24%

C. 使用する予定はない 2 8%

合計 25 100%

3-1. の設問（受賞標章(ロゴマーク)の使用）で「A.既に使用した、 使用している」 「B.使用を検討している、検討していた」を選択された方

3-1-1.受賞標章(ロゴマーク) を どのような用途に使用されたか、もしくは使用予定ですか。その他を選択された方は具体的にご入力ください。(複数可)

a. Web（オフィシャルWeb・オフィシャルSNS） 16

b. Web（オフィシャル以外） 0

c. 新聞・広告(アナログ) 2

d. その他 16

合計 34

3-1. の設問（受賞標章(ロゴマーク)の使用）で「C. 使用する予定はない」を選択された方

3-1-2.使用する予定はない理由をご選択ください。その他を選択された方は具体的にご入力ください。(複数可)

a. 受賞標章(ロゴマーク)のデータの取り扱いが難しい 0

b. 受賞標章(ロゴマーク)の使用方法がよく分からない 0

c. 使用用途が思いつかない 1

d. その他 1

合計 2

3-2. 受賞標章(ロゴマーク)の使用方法、案内の感想により近いものをご選択ください。

1. 問題なく理解し使用出来た 15 60%

2. 分かり辛かったが何とか使用出来た 3 12%

3. 分かり辛く使用するのが大変だった 0 0%

4. よく分からず使用するのを見送った 0 0%

5. これから使用方法を確認する予定 5 20%

6. 特に使用予定がなく確認していない 2 8%

合計 25 100%



4.内外の広報について
4-1.気候変動アクション大賞・環境大臣表彰受賞について内外に広報されましたか。 当てはまる項目をご選択ください。

A. 広報した 23 92%

B. 広報していない 1 4%

C. 今後広報する予定 1 4%

D. 今後も広報する予定はない 0 0%

合計 25 100%

4-1.の設問で「A. 広報した｣「C. 今後広報する予定」と回答いただいた方

4-1-1. 具体的にどのように広報した (広報する予定)か、 当てはまる項目をご選択ください。 (複数可)

a. 個人または所属する組織のHP、SNSに掲載した（する予定） 23

b. 個人または所属する組織が発行している情報誌等の内部紙媒体に掲載した（する予定） 9

c. 個人または所属する組織外のHPに掲載された 8

d. 式典当日、マスコミを帯同した 2

e. 式典当日以外でマスコミの取材を受けた 6

f. 新聞・雑誌等の外部紙媒体に掲載された 7

g. 当該自治体、学校等の長に報告した 7

h. 学会等で発表した 1

合計 63

5.その他
5-1. 受賞された活動を継続・展開していく上で興味がある内容を選択してく ださい。 (複数可)

a. 気候変動の緩和策について 18

b. 気候変動の適応策について 13

c. 脱炭素経営の取り組み方について 13

d. 地域･団体･企業の活動事例共有 13

e. 気候変動の原因、 影響、 将来について 11

f. 企業と団体の交流(商談) 8

g. その他 1

合計 77

5-2. これから本表彰へ応募する方へ一言お願いします。

ぜひ応募資料で熱い思いを伝えてください！

共に気候変動アクションを行い、地球環境に貢献してまいりましょう

名誉ある賞であり、応募する価値が非常にあると考えます。

気候変動アクションにつながる活動の社会的意義が分野を横断して客観的に評価される本表彰は､社会に対する情報発信の効果も含めて意義深いものと考えます。

権威ある環境大臣表彰は非常に価値の高い表彰だと思います。

気候変動への対策は、応募することが目的ではないですが 応募できるように一歩先を行き取組み続けることが大切だと感じます。 そして応募することで、社会の気候変動への取組みを推進していければと思います。

企業の活動を後押しするもので、特に中小企業においては、自社の事業をアピールする場であり、積極的に活用して頂きたい。

対外的に自社の取組を評価いただく良い機会です

社内では当たり前の取り組みが、社外からは先進的な取り組みと捉えられる場合があるので、積極的に応募されてはいかがでしょうか。

本表彰を受賞できたことは社内外へのPRに本当に有効だと思います

大変影響力のある賞です。チャレンジすることをお勧めします。


